

“农民满意是我的最大成绩”

——记大安市农业环境保护与农村能源管理站副站长牟玉红

●于凝

第一次见到牟玉红，是在她的办公室。一米多长的办公桌上堆满了书籍、文件和笔记。笔者随手拿起几本翻了一下，每本上面都有批注，有的书已经磨出了毛边。这些都是我负责项目的参考资料，经常要拿出来看，索性就放在桌子上了，有点乱。”牟玉红有些不好意思。

环顾这位大安市农业环境保护与农村能源管理站副站长、农业技术推广研究员的办公室，凡是触手可及的地方几乎都堆满了各种资料，而书架上那些红色的证书和奖状显然很不受“待见”，寂寞地待在角落里。2005年“大安市生态家园富民工程”获白城市科教兴农一等奖；2006年“吉林省农村沼气技术推广项目”获省政府农业技术推广一等奖；2007年参加的“沼气技术推广”获省政府农业技术推广二等奖；2009年参加的““吉新”牌复合生物肥系列产品的研发与高效利用技术”成果获省科技进步三等奖；2012年参加的“吉林省人参产地环境监测技术推广”获省政府农业技术推广二等奖……面对这些荣誉，牟玉红只是憨憨一笑：

“这些荣誉对我来说很重要，但农民满意才是我取得的最大成绩。”简单的话语，道出了牟玉红的工作追求。1991年从吉林农业大学毕业后，牟玉红就始终工作在农村能源、农业环保事业一线。几年来，她参与推广沼气开发利用等农村能源农业生态环保新技术11个，先后参加完成23个村3700多户典型建设，建设标准均达到国家和省的要求，大安市农村能源综合建设县项目经过5年建设，顺利通过国家验收，形成年开发节约能源7.38万吨标煤，年创经济效益3176万元，该项目被评为大安市科技进步二等奖。“牟玉红干啥都有样！别看是位女同志，干起事来雷厉风行，特别认真，能吃苦。”说起牟玉红，单位的同事都竖大拇指。

2002年，大安市实施国家级生态农业示范县建设项目，牟玉红提出了将大安市依据不同区域的自然、经济、技术、资源优势差异，确定为“四大生态农业建设区、采取六大生态农业建设模式、实施十大配套技术”进行集中建设的建议，被大安市政府采纳。该项目规划、实施方案和工作技术总结均由其执笔撰写。此项目经过5年多的示范建设，现已年创经济效益8400余万元，生态效益和社会效益明显。

2003年，牟玉红与站内技术人员经过多次试验研究，设计出“直管进料，底层出料水压式沼气池”，解决了沼气池出料难问题，并使其得到推广应用。大安市联合乡安北村井方屯村民安装的大中型百立方米地下沼气池集中供气，一年四季都有源源不断的沼气供给居民使用，冬季还能为农民家中集中供暖。沼气不仅方便干净，还能省下一大笔开销，真是一举多得。

2010年，牟玉红主抓的农产品质量安全检验检测站建设项目获得国家批复，投资344万元建设检测化验室，为大安市农产品质量安全监督工作提供坚实保证。

由于工作业绩显著，牟玉红先后8次被评为省农业系统模范先进个人；2004年获白城市“三八”红旗手称号；2005年获白城市第二届青年科技奖；2007年其工作业绩被列入《中国当代农业高级专家库》文献；2009年获省人才服务现代农业发展项目先进个人；2012年当选省十次党代会代表，同年荣获“全省创先争优优秀共产党员”称号；2013年荣获白城市“巾帼建功标兵”称号；2016年当选白城市第六次党代会代表。

牟玉红告诉笔者，她身上的这些荣誉都是党和人民赋予的，无论是哪种身份，她都会不忘初心，认认真真、勤勤恳恳地完成自己的使命和责任。

虚开五百余万元发票 网上逃犯自首

本报讯(姜建龙 史万忠)大安市公安局在打击“盗抢骗”战役中,既破大案、串案、系列案,又管小案、查积案、追逃犯,全面推进打击犯罪,近日,虚开558.8万元的烟草普通发票的网上逃犯王某在民警的反复劝导下到新安镇派出所投案自首。

大安市公安局新安镇派出所认真核对网上信息,通过全国在逃人员信息系统信息比对查询,本辖区居民王某涉嫌虚开发票罪被河北省抚宁县公安局经侦大队上网通缉。得到信息后,民警张树学、崔超立即通过亲属及家人反复对王某做了大量的思想工作,并取得了成效。王某日前主动到新安镇派出所投案自首。现在王某已经被河北警方解回。

白城市公安局巡警支队 整治校园周边秩序

本报讯(程成龙 王凤春)“家家都开车来接孩子,满大街都是汽车,看着学生在车流间穿行,既不安全也不放心。”提及校园周边秩序,市民董女士向民警道出了她的担忧。为切实回应群众诉求,3月起,白城市公安局巡警支队调整工作模式,高峰期将警力提前介入城区校园周边疏导交通。近一个月时间,支队在早、中、晚三个时段投入警力1500余人次,出动警车750余台次,查处各类交通违法行为390起,有力维护了校园周边秩序。

民警经过实地调研、分析,最终制定了切实可行的工作方案。由一名支队领导专门负责,细化民警职责,强化执法规范化,全体民警配备POS终端、取证仪等执法装备。他们将白城一中正门前的新华路及东西路口列为重点治理目标,高峰时段支队领导到现场组织人员定点站位,将警车停放两端路口,控制其他机动车进入或引导其错峰绕行。规定新华路南北两侧各停放机动车两排,对于个别不服从管理且屡教不改的司机坚决依法依规处理。

通安安全教育,强化学生的法纪意识、安全意识。通过以案说法等方式向同学们讲解不按信号灯行走、乱穿马路等交通违法行为的危害,并在高峰时段选好节点,由民警组织学生排队过马路,防止人车争道发生意外。

利用校园安全日契机,支队发放了“致大学生家长的公开信”3000余封。召开警民座谈会,征求学校、学生家长、学校周边群众代表意见建议。聘请20名各属群众代表作为监督员,确保执勤民警规范执法,提高管事率。

“最头疼的事便是赶上学校上下学高峰期,路堵心也堵。现在在警察引导车流,真是太好了,给白城巡警点赞!”巡警支队因地制宜的管理办法,赢得了广大学生家长的高度赞誉。

白城市工商局发布 “六一”国际儿童节期间消费警示提示

“六一”儿童节即将来临,家长们都在有计划地给孩子选购礼物或者安排外出游玩。白城市工商局提醒广大家长们要在保证孩子的身体健康、安全的前提下,有选择地进行购物和娱乐,安全、放心过“六一”。

一、在选购儿童玩具时,首先要查看“3C”认证。国家已对儿童车、电动玩具、塑胶玩具、金属玩具、弹射玩具、娃娃等六大类16种玩具产品实施“CCC”强制性产品认证,是否具有“3C”认证标志是合格玩具最直观的鉴别方法,家长们应购买正规厂家生产的儿童玩具。其次,儿童玩具是由年龄划分的,购买玩具时一定要分清适合的年龄段,一些玩具棱角过于锋利,含有小零部件,极易对幼儿造成伤害。再次,一些玩具颜色过于鲜艳,有的含漆玩具很容易褪色,由于幼儿喜欢用嘴啃咬,非常容易造成慢性铅中毒。家长一定要避免购买制作工艺粗糙、重金属超标的儿童玩具。

二、选购儿童服装时,“一看”标签上是否有商标、中文厂名、厂址、商品质量等级、合格证、纤维成分含量、安全技术类别等信息,其中安全技术类别分为A、B、C三类,一般A类为

婴幼儿服装,B类为直接接触皮肤类服装,C类为非直接接触皮肤类服装;“二闻”衣服是否含有刺鼻气味,如有强烈异味,建议家长不要购买;“三注意”衣服的装饰物,有塑胶类、金属类、木制品等多装饰物的儿童服装要谨慎购买。此外,广大消费者不要盲目追求样式。要尽量选择柔软性、透气性和吸湿性较好的面料,如全棉织品、真丝织物等天然纤维制成的面料。

三、外出游玩时,一定要看管好好孩子,尽量不要离开自己的视线,注意安全,尽到监护义务。提醒节日期间选择外出游玩的家长,待孩子进入游乐场前,一定要仔细查看娱乐设施使用说明,检查安全装置是否存在故障、隐患,做好监护工作。还要教会孩子懂得如何识别游乐场所的安全警示、提示标志及安全守则等内容,对于较小的孩子要有专人监护,以有效规避风险。

四、留存证据。广大家长们在消费后,应当向经营者索要消费凭证及相关法律法规,并保留一段时间,以便一旦发现消费纠纷时,为维权提供依据。当您的权益受到侵害时,请第一时间拨打工商机关12315投诉举报电话,我们竭诚为您服务。(工商局宣)

关于集中整治非法小广告的通告

按照市委、市政府“四城联创”工作的部署和要求,为加大治理城区非法小广告的力度,彻底消除城市“牛皮癣”,保证城市和居民生活环境整洁、有序,根据《中华人民共和国治安管理处罚法》《吉林省城市市容和环境卫生管理条例》等法律法规规定,市城管执法局、市公安局联合在全市范围内开展整治非法小广告专项行动,现将整治工作有关事项通告如下:

一、本通告所称的小广告是指在街道两侧和小区内的建筑物、构筑物、公共设施和地面、树木以及小区楼道内,采取喷涂、刻画、胶贴、张贴等方式进行的各种非法广告宣传。二、对在城区内喷涂、刻画、胶贴、张贴各类非法小广告难以清除的,由城管部门依照《吉林省城市市容和环境卫生管理条例》第六十二条规定,责令清除,并对行为人处以1000元以上5000元以下罚款;对组织者没收非法财物和违法所得,并处以5000元以上1万元以下罚款;情节严重的,处以1万元以上5万元以下罚款。同时对广告中标明其通讯工具号码的,予以追呼暂停使用。

三、对小广告内容中含有办假证、假文凭、假发票、贩卖枪支等各类违法内容的行为,由公安机关依法进行严厉打击,对行为人依照《中华人民共和国治安管理处罚法》第五十二条处以10日以上15日以下行政拘留,情节严重的,处5日以上10日以下行政拘留;构成犯罪的,依法追究其刑事责任。

四、非法小广告管理和清除责任:(一)城区内各机关企事业单位和个体户的建筑墙体、门窗、地面和围墙等部位存在非法小广告的,由产权单位、所有人

或使用单位、使用人按照“门前三包”责任的要求,加强管理并自行清除干净。

(二)街路两侧路灯杆、电线杆、通讯杆、交通标志杆、道路指示牌、公交站点、邮政信箱等各类公共设施上的非法小广告,由设施产权单位或使用单位负责管理和清除。

(三)小区内所有非法小广告由物业公司负责管理和清除;非临街两侧无物业公司管理区域内的所有非法小广告由所在街道、社区负责管理和清除。

以上单位和个人对责任区域内非法小广告随时出现随时清除,不清除或清除不彻底的,由城管部门按照《吉林省城市市容和环境卫生管理条例》等相关规定,责令清除并依法予以处罚,同时进行现场曝光。

五、对阻碍、妨碍整治非法小广告执行公务的行为人,由公安机关依照《中华人民共和国治安管理处罚法》第五十条,处以行政拘留;构成犯罪的,移送司法机关,依法追究其刑事责任。

六、建立社会奖励制度。将正在实施喷涂非法小广告行为人员扭送到城管部门或公安机关的公民给予一次性奖励1000元。

七、整治非法小广告行为举报电话:0436-3666533 18504366037 18504366600 13321460777 18504365757

八、本《通告》自发布之日起施行。白城市城市管理执法局 白城市公安局 2016年10月31日

关于长春至白城电气化铁路白城枢纽全面送电的公告

白城枢纽将于2017年5月26日起分区段向各线(段)、设备及接触网送电。届时,白城枢纽平齐线、长白线至白鸟线、平齐货连线的部分区段、白城站区和客车整备所等场点的电力、通信、信号、变电和接触网等专业设备(线路)均带电运行。

为确保人身安全和铁路行车安全,请各参建单位和铁路沿线广大群众提升安全意识,杜绝各种危害生命和行车安全的行为发生。

1. 铁路接触网、供电线电压达2.75万伏,电力电缆(线)电压达1万伏;严禁在铁路线路附近跨越、攀爬、吊装等行为;在铁路区域作业

时,必须与带电体保持3米以上的安全距离。2. 严禁在公路跨铁路桥上或高护坡上向接触网抛掷物品。严禁任何物体(如绳索、棒条、导线、水流、尿液等)与接触网的各导线及相连部件接触;如发现接触网断落现象时,必须远离10米以上。

3. 严禁非专业人员进入牵引变电所、分区所、配电所及设备房屋;不得随意触动开关或按钮,不得移动线路信号轨旁设备,以免影响设备运行而导致行车安全和人身安全事故。

4. 严禁随意挪动、损坏、碾压铁路沿线各类缆(线)的径路标桩。

5. 禁止在电缆沟1米范围内取土,以免造成电缆损坏或发生漏电伤人事故。6. 破坏、偷盗铁路电缆(线)和设备设施均属违法行为,公安机关将依法对违法人员予以严肃处理,情节严重的将追究其刑事责任。

望铁路沿线广大人民群众相互转告、互相监督,确保人身安全,避免财产损失。特此公告

沈阳铁路局吉林工程建设指挥部 中铁二局长白铁路项目部 2017年5月20日



脱贫攻坚工作开展以来,洮北区到保镇双龙、太平两村在各级包保部门帮扶下围绕产业上项目,建立了扶贫项目区,采取“合作社+贫困户”的脱贫模式。截至目前,双龙村、太平村扶贫项目区已累计投资2100余万元,其中注入扶贫资金630万元,嘉明养殖专业合作社投入1470万元。项目区玉米、滑雪场、商场、养驴等项目共获利润162万元,为贫困户分红和一般户支出务工费用87万元。图为贫困户在扶贫项目区种植园内为西红柿打尖。

通榆县开通镇营造党员干部学习浓厚氛围

本报讯(宋家琪 记者汪伦)通榆县开通镇党委为全力推进镇域党员干部学习阵地建设,形成全镇党员干部经常性教育长效机制,镇委理论中心组学习组在学深、学透、学用结合上下功夫,掀起全镇党员干部学习新热潮。

高位推动,领导干部带头学。年初至今,镇委理论中心组学习组紧抓学习时间节点,针对镇村党员干部特点,确定镇村党员干部不同的学习形式。突出领导干部引领作用,10名主要领导带领5个镇直党支部开展党课学习活动,为全镇党员干部学习开展学习教育作表率,立标杆。5个基层党组织83名党员干部共开展党课集中学习13次,个人撰写党课学习笔记达8000字以上。

来,镇党办利用QQ群、微信群、远程教育等在线学习平台,定期发放党员干部党课学习教育内容,引导全镇党员干部“线上+线下”开展自主学习交流模式。目前,“开通镇党建工作组”已开展线上集中学习15次,21个基层党组织QQ群已开展自主学习84次以上。边查边改,问题导向贯穿学。通过开展民主生活会、党员学习专题研讨会等形式,广泛征集意见建议,查找出党性意识淡化、宗旨观念淡薄等问题的具体表现,列出发言提纲、清单、台账,细化成问题清单,要求党员干部限期整改,跟踪督办。全镇33个党支部严格按照“三会一课”及学习要求,每周至少集中学习1次,每个党课专题至少研讨一次,真正形成了全镇党员干部上下齐学的浓厚氛围,不断掀起镇域学习新热潮。

创业培训公告

为全面落实国家、省、市有关“大众创业、万众创新”工作部署,激发广大劳动者的创业热情,使更多有创业意愿和创业能力的劳动者成功实现自主创业,人社局决定开展创业培训。为有创业意识、创业能力并有志创业的城镇失业人员及其他社会人员等搭建政策支持、创业贷款支持、技术支持、后续服务支持的平台。

培训对象:有创业意识和创业能力并有志创业的城镇登记失业人员;大中专院校毕业生;自主择业的复员退伍军人以及社会其他特殊群体;农村创业、农村剩余劳动力、返乡创业农民工;已开业的个体经营者、小微企业经营者和管理者。白城市人力资源和社会保障局拟举办创业培训班,每班25-30人,常年免费培训,连续办班。

报名方式:白城市长庆南街8号5楼504 联系方式:0436-3206957

白城市就业指导中心 2017年5月9日

吉林省白城市国土资源局 国有建设用地使用权挂牌出让公告

白国土告字[2017]2号 经吉林省白城市人民政府批准,吉林省白城市国土资源局决定以挂牌方式出让下列地块的国有建设用地使用权,此次挂牌出让活动由白城市国土资源储备交易中心组织承办,现将有关事项公告如下: 一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

Table with 10 columns: 宗地编号, 宗地位置, 宗地面积(平方米), 土地用途, 容积率, 建筑密度, 出让年限(年), 竞买保证金(万元), 起始价(万元), 加价幅度(万元). Contains data for TB2017-06 and TB2017-07.

二、中华人民共和国境外的法人、自然人和其他组织可参加,申请人应当单独申请。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、申请人可于2017年5月19日至2017年6月15日,到吉林省白城市国土资源局交易中心提交书面申请。缴纳竞买保证金的截止时间为2017年6月15日15时。以公司法人参加申请的,缴纳竞买保证金时必须由本公司转账付款,不接受现金交款和个人代为转账付款。

经审查,申请人按规定缴纳竞买保证金,具备申请条件的,将在2017年6月15日16时前确认其竞买资格。 五、本次国有建设用地使用权挂牌地点为吉林省白城市国土资源局一楼,具体挂牌时间为2017年6月9日9时至2017年6月19日16时。接受竞买申请的具体时间为工

作日,9时至11时,14时30分至17时。

六、挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

七、本次挂牌出让不接受邮寄、电话、传真、电子邮件及口头竞买申请。

八、以上事项如有变更,一律以变更公告为准。

九、联系方式与银行账户 报名竞买电话:0436-3352191 报名竞买地址:吉林省白城市中兴西大路40号

联系人:于春岩 开户单位:白城市国土资源储备交易中心 开户行:中国银行股份有限公司白城分行 账号:158817051890

吉林省白城市国土资源局 2017年5月19日

公告 公告 出售

依据《物权法》第146条规定“建设用地使用权转让、互换、出资或者赠与的,附着于该土地上的建筑物、构筑物及附属设施一并处分”。第147条规定“建筑物、构筑物及其附属设施转让、互换、出资或者赠与的,该建筑物、构筑物及其附属设施占用范围内的建设用地使用权的主体一并处置”。崔志的房屋坐落于文化西路23号楼4单元5层东户,房屋所有权已于2009年8月25日发生转让,依据《物权法》第147条规定,该房屋占用范围内的土地使用权同时转让。特此公告

白城市不动产登记中心 2017年5月23日

通榆县第一机械林场职工李中东请在公告之日起一个月内到单位报到核实身份信息,逾期未到,单位将根据相关规定解除劳动关系。

联系人:柴女士 电话:15043686611 通榆县第一机械林场 2017年5月15日 联系人:张生 联系电话: 13394467377